## Zertifikat

In einem Zertifizierungsaudit hat die Organisation



## Francotyp-Postalia Holding AG

am Standort

Prenzlauer Promenade 28, 13089 Berlin

und weiteren Standorten gemäß Zertifikatsanlage

nachgewiesen, dass ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt wurde und erfolgreich angewendet wird entsprechend der Norm

ISO 9001

Ausgabe September 2015

für die Tätigkeit

Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Service von Produkten für die sichere digitale Kommunikation und Postbearbeitung

Dieses Zertifikat schließt lückenlos an das Vorgängerzertifikat an und ist gültig vom 11.01.2022 bis zum 10.01.2025.

Berlin, 7. Januar 2022

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

Geschäftsführer

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle







Nr. Q-21-10655





Der Geltungsbereich des Zertifikats Nr. Q-21-10655 für die Organisation

## Francotyp-Postalia Holding AG

umfasst die folgenden Standorte:

Nr.	Adresse	Standortbezeichnung	Geltungsbereich
1	Prenzlauer Promenade 28 13089 Berlin	Francotyp-Postalia Holding AG	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Service von Produkten für die sichere digitale Kommunikation und Postbearbeitung
		<b>c/o</b> Francotyp-Postalia GmbH	Entwicklung und Vertrieb von Frankier- und Postbearbeitungsmaschinen
		<b>c/o</b> FP Digital Business Solutions GmbH	Entwicklung und Implementierung von Software, Service und Provider- Leistungen für Intermediär- kommunikation und virtuelle Poststellen
		<b>c/o</b> FP Vertriebs- und Service GmbH	Vertrieb und Service von Frankier-, Postbearbeitungsmaschinen und Postlösungen
		c/o FP NeoMonitor GmbH	Entwicklung, Konzeption, Design von Produkten, Lösungen, Softwareanwendungen, IoT, Installation, Vertrieb und Lizensierung
- 4		<b>c/o</b> FP InovoLabs GmbH	Vertrieb und Produktion von IoT- Gateways und Sicherheitsmodulen, Entwicklung von Frankiersystemen, Web- und Software, technische Beratung und Entwicklungsleistungen
2	Barbara-McClintock- Straße 11 12489 Berlin	Francotyp-Postalia Holding AG <b>c/o</b> FP Digital Business Solutions GmbH	Lösungspartner für Input- und Outputmanagement
3	Hirtenweg 4 19322 Wittenberge	Francotyp-Postalia Holding AG c/o FP Produktions GmbH & Co. KG	Produktion und Service von Frankier-, Postbearbeitungsmaschinen, Montage von Kartuschen für Frankiersysteme und Internationales Service Part Center
4	Neuendorfstraße 23a 16761 Hennigsdorf	Francotyp-Postalia Holding AG c/o FP Shared Services Europe GmbH	Erbringung transaktionaler Dienstleistungen für andere FP Gesellschaften in Europa

Nr.	Adresse	Standortbezeichnung	Geltungsbereich
5	Karl-Benz-Straße 10 40764 Langenfeld	Francotyp-Postalia Holding AG c/o freesort GmbH	Physische Briefverarbeitung

Berlin, 7. Januar 2022

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle